

12:00 快报记者 常毅为你报道

一声闷响,工人被埋两米深沟底

被埋工人不幸身亡,塌方沟槽内未发现支撑架

昨天上午,玄武区中央路264号附近一工地内,一名工人在沟槽里施工时土方突然发生塌方,将他埋住。一个小时后他被救上来送进医院,但不幸身亡。施工方项目经理称,现场地质条件复杂,最近又连续下雨,是发生塌方的重要原因。



塌方现场 快报记者 施向辉 摄

一人身亡,一人逃脱

发生事故的是一处排水管网改造工程工地,地处中央路东面。一条水泥路,因为施工被挖了一道三四十米长的沟,沟深近两米,沟边堆着十几根直径近半米的排水管。

“这些排水管,就是要埋进沟里的。”工程项目经理刘某指着绿化广场说,这里每年雨季,地势低处都会被淹。因此,玄武区住建局今年在这里进行排水管道疏通和改造,以改变年年淹水的状况。工程是春节后不久开工的,施工方是南京润华市政建设公司。

昨天上午,工人刘师傅在沟底清理,由于前些天连续阴雨,沟里的泥土很黏,有的地方地下水渗出。11点20分左右,附近工友突然听见刘师傅的工作段附近传来“轰隆”一声闷响。跑过去一看,刘师傅已经被土方埋住。他整个人陷进沟底,西侧的沟壁塌了几米长的一段,土压在他身上。“好像是他脚下的土突然塌了,旁

边的土又发生塌方。”一名工程人员说。

据现场目击者说,事发时,沟里还有一人在施工,他没有被压,吓得赶紧逃离了沟槽。报警后,民警和消防人员赶到,泥土埋到了刘师傅胸口和脖子之间的位置,他已经昏迷。塌方主要来自西侧,沟沿的水泥路面看上去完好,但下面已经空了。沟槽宽不过半米左右,站不了几个人,限制了营救。直到一个小时后,刘师傅才被抬上来,送往中大医院。但到医院时,已经没有了生命体征。据了解,刘师傅是泗洪人,今年50多岁,家里还有两个孩子。

沟槽内未发现支撑架

“我们本来是想赶在雨季到

来前完工的。”项目经理刘某说。这里地下地质状况复杂。他认为,近期雨水频繁,也是导致塌方的原因之一。但施工时采取了哪些防范措施,刘某没有正面回答。

现场一位工程专业人员认为,除了雨水原因外,沟槽距离东面的大楼只有三四米远,“当初建大楼地基时,现场肯定都挖开过,现在都是回填土,比较松软。另外,大楼的自然沉降,也会导致地下土层变化。”他说,在这种地质条件下施工,应该在沟壁上打支撑架防止塌方。最起码发生塌方时,可以减少对施工人员的伤害。但记者在沟槽里并未发现有支撑架。对这个问题,项目经理刘某没有正面回答。目前,事故原因正在调查中。(周先生线索费60元)

10:00 通讯员 嵇旭东 快报记者 鲍铭东 刘峻为你报道

不好! 孕妇出租车上快生了

昨天,在江宁区打工的黄女士乘坐出租车时,突然临产,在车上产下女儿,所幸母女平安。

早晨7点左右,黄女士突然感到肚子痛。家人赶紧拦出租车送她去医院,在银桥市场附近的新和源装饰城门口,苏AB5019的出租车司机贺之寿正好看到这一幕,赶紧停车。

贺师傅说,他打起双跳,一路闯着红灯沿城西干道向第二医院飞奔。可到了广东路路口附近,孩

子还是提前生了出来。

上午9时30分左右,贺师傅把车开到第二医院急诊室门口,医护人员一路小跑赶到出租车旁,该院妇产科副主任白淑芬沉着地为生下的女婴断脐,随即即将婴儿和产妇一起送往产房紧急处理。此时,产妇已出血700毫升,医护人员立即为其消毒治疗,母女终于平安。“我的孩子也差点降生在出租车上,对这些小夫妻特别理解,”贺之寿说。

09:00 快报记者 是钟寅为你报道

急人! 女孩与家人走散

前晚10点多,一名20岁左右的女孩站在中央门车站的售票大厅里狂躁地大喊大叫。车站工作人员赶紧报警。

车站工作人员说,前晚10点10分左右,这名女孩在售票窗口买了去芜湖的车票后,在大厅里来回踱步,手上拿着一朵花。没一会儿她又找到工作人员要求退票,情绪激动。中央门立交桥派出所的民警到场后,见女孩情绪不稳,便将她带回派出所。

民警联系上女孩的父母才得

知,她前不久从大学退学,此后情绪就一直不好,家人担心她会出心理问题,前天带着她从盐城来南京看医生。可到了医院之后,她就不见了,家人以为她会自己回家,于是先坐了车回盐城。哪知,她竟然还留在南京。女孩向民警解释,她不想回家是因为想独立谋生,去芜湖找份工作。民警照顾安慰她一夜,才让她情绪渐渐平稳下来。

昨天中午,女孩被家人接回盐城,家人再三感谢警方。

(蒋先生线索费50元)

新东方 XDF.CN

优能中学教育
UNENENG CHINESE MIDDLE SCHOOL EDUCATION

南京新东方优能中学学习

人数少,模式好; 师资强,服务优; 价格低,增值高!

初中生新概念英语三册1-4级五人小班

高中生新概念英语三册1-3级五人小班

中高考英/数/语/物/化考前冲刺复习五人小班

一对一免费课程:

英语·语文·数学·物理·化学·生物

小学/初中/高中同步&培优课程

中考/高考考前长短线冲刺课程

艺考生文化课达线脱产班辅导课程

中学/小学各类竞赛辅导课程

名校加试、高校单招冲刺课程

新概念英语拓展&巩固&提升课程

三大校区,每周20个名额,请提前电话预约!

南京新东方网
NJ.XDF.CN

湖南路校区专线: 025-86570051

许府巷校区专线: 025-86558081

龙蟠中路校区专线: 025-84582970